

Знамя над освобожденным Белгородом



Фото 1. Водружение знамени освобождения 5 августа 1943 года

День освобождения Белгорода 5 августа всегда почитаем горожанами. С октября 1941 года город находился под тяжким игом фашистской оккупации. Множество городских зданий и сооружений было разрушено, а белгородцы уничтожались, насильно угонялись в рабство в Германию. Но после битвы у Прохоровки наши войска 3 августа 1943 года перешли в наступление на занятый врагом Белгород. И уже через два дня с боем в город первыми ворвались воины 89-й Гвардейской стрелковой дивизии, за ними бойцы 305-й и 111-й стрелковых дивизии. Символом освобождения Белгорода стало красное знамя над ныне сохранившимся старым двухэтажным домом № 25 на Белгородском проспекте (фото 1). Вечером 5 августа 1943 года впервые с начала боевых действий в Москве прогремел артиллерийский салют в честь освобождения Орла и Белгорода.

После кровопролитных боёв наш город лежал в руинах. Вот так выглядела южная, нечётная сторона нынешнего Свято-Троицкого бульвара (фото 2). А сегодня мы живём в возрождённом, цветущем Белгороде с прямыми и светлыми улицами, зелёными парками и бульварами, в городе, устремлённом в будущее. Работаем, учимся, отдыхаем, радуемся и живём благодаря нашим дедам и прадедам, поломавшим хребет жестокому врагу.

Слава нашему народу – победителю!



Фото 2. Южная, нечетная сторона Свято-Троицкого бульвара. Вид со стороны пр. Б.Хмельницкого



Фото 3. Воины 89-й Гвардейской стрелковой дивизии идут по ул. Попова



Дом Павлова (Дом Солдатской Славы) — 4-этажный жилой дом, расположенный на площади Ленина в Волгограде, в котором во время Сталинградской битвы в течение 58 дней героически держала оборону группа советских бойцов. Дом считается первым восстановленным зданием Сталинграда. Подвиг защитников дома Павлова увековечен мемориальной стеной на торцевой стене дома. Наверное и у города Воинской Славы, города Первого салюта Белгорода должен быть подобный памятник как символ Победы, и может выбор падет именно на дом № 25 на Белгородском проспекте. И тогда окно с красным знаменем на втором этаже этого дома останется в истории как символ Победы и Возрождения для наших потомков.

Сергей Петров

25 лет строительному комплексу ЖБК-1



2021 г. – год 25-летия строительного комплекса ЖБК-1. На вопросы отвечает директор по строительному комплексу ООО СЗ «Управляющая компания ЖБК-1» Дмитрий Анатольевич Малюта.



 Строительный комплекс ЖБК-1 сегодня – это группа профильных дочерних компаний, которые работают для удовлетворения наших клиентов на протяжении всего жизненного цикла каждого создаваемого нами объекта. Что я имею в виду? В нашей корпорации за 25 лет работы строительного блока и почти 70-ти лет работы промышленного блока создана и сохраняется до сих пор уникальная структура. Начиная от архитектурной идеи, которая воплощается нашим проектным управлением, где создаются чертежи наших объектов, которые далее поступают в производство на Завод ЖБК-1, где производится практически 70 % всех используемых при строительстве материалов и конструкций. Далее практически 85-90 % всех строительно-монтажных работ выполняются нашими дочерними подрядными организациями, от кладки и монтажа до сантехники, электрики и отделки «под ключ». При этом реализацией всего строящегося и построенного жилья занимается корпоративная служба недвижимости, которая находится на передовой линии взаимодействия с клиентами, постоянно получая от них обратную связь о нашем продукте. После ввода в эксплуатацию все построенные жилые дома попадают на обслуживание в специализированное жилищное управление ЖБК-1, которое обеспечивает текущую эксплуатацию и исправное состояние данных объектов.

- В чем уникальность, так ведь и должно быть везде при строительстве жилья?

- К сожалению, большинство застройщиков руководствуются сиюминутными целями и задачами и не готовы к созданию и поддержанию подобной структуры. В нашем же случае, такая структура продиктована миссией нашей компании: «Созидание во имя повышения качества жизни», где в основе высокий уровень ответственности за качество в самом широком его понимании. И чтобы не только на словах, а реально нести ответственность за качество жизни наших



мкр-н «Новый-2»

клиентов в создаваемых нами объектах, мы должны иметь возможность прямого влияния и обратной связи на всех этапах строительства и эксплуатации.

- Вы сказали «ответственность за качество в самом широком его понимании», могли бы вы поподробнее остановиться на этом?

- Корпорация ЖБК-1, во главе с председателем совета директоров Ю.А. Селивановым, всегда была и остается социально ориентированным предприятием. А что это значит? Это в первую очередь главный принцип – во главе угла человек, и вся многолетняя деятельность компании направлена на повышение качества жизни людей, а это и все работники корпорации и их семьи, наши клиенты и поставщики, жители города Белгорода, Белгородского района и других регионов, куда мы поставляем нашу продукцию и где мы строим

В этой связи получение прибыли корпорацией является не целью, а средством для реализации миссии нашей компании, и каждый заработанный компанией рубль, по-нашему мнению, не должен вступать в противоречие: с качеством строительства, условиями труда рабочих, отношением к людям внутри коллектива и за его пределами.

Следуя данному принципу, мы постоянно взвешиваем все наши решения на предмет надежности, долговечности, эстетичности и экологичности и стараемся не упрощать в угоду дополнительной прибыли, а, наоборот, постоянно поднимать планку качества. Главное, чтобы нам не стыдно было перед нашими клиентами!

- Если говорить о жилых домах ЖБК-1, какие бы вы выделили качественные особенности, на которые нужно обратить особое внимание будущим клиентам?

- Мы строим жилье из железобетонных конструкций высокой заводской готовности, которые проходят заводскую приемку ОТК, при этом способны обеспечить любые планировочные решения и даже реализовали проект с квартирами-трансформерами, которые в случае необходимости можно объединять между собой, не проводя реконструкции.

У нас особое отношение к фасадным решениям это лицевой кирпич собственного производства, срок гарантированной службы которого более 100 лет.

У нас особое отношение к энергоэффективности возводимых домов. Опять же, для достижения реального, а не только на бумаге, класса энергоэффективности, мы создали у себя целую систему, которая предполагает трехступенчатый контроль: на этапе проектирования - испытание стеновых конструкций в собственной сертифицированной теплотехнической лаборатории до начала строительства: на этапе строительства - ежедневный контроль качества утепления стеновых конструкций инженером-теплотехником на объектах; на этапе ввода в эксплуатацию - проводим полное теплотехническое обследование объекта обязательно в зим-

Мы заботимся о вентиляции и микроклимате помещений, поэтому первые начали устанавливать приточные клапаны с автоматическим регулированием. что позволило нам полностью исключить проблемы с вентиляцией и последствиями ее отсутствия в

Мы единственный застройщик в области, кто в ущерб прибыли устанавливает в своих жилых домах экологически чистые, высоко энергоэффективные деревянные евроокна, также собственного производства.

Кроме того, нашей визитной карточкой по-прежнему остается микрорайонная застройка с комплексным освоением территории и этот подход также вытекает из нашей миссии. Мы преобразовали Микрорайон Крейда. Давно сняты слоганы «Крейду не предлагать» Мы освоили Микрорайон «Новый-2» с пустыря – в лучший Микрорайон области с детским садом и школой, на что ушла вся прибыль, т.е. мы берем участок в поле и делаем из него «город в городе», где строим все, что нужно для жизни: школы, детские сады, поликлиники, стадионы, торговые центры, скверы, бульвары, то есть под ключ в масштабе района. Мы продолжаем осваивать жилой комплекс «Новая Заря».

И, конечно же, все эти решения требуют сравнительно более высоких затрат, чем у других застройщиков, но это наш принцип - не экономить на качестве, за что нас и ценят!



ЖК «На Некрасова»



(4722) 21-10-00, 37-65-54 Кадровая служба

ПРОФЕССИЙ: • ФОРМОВЩИКОВ • КАМЕНЩИКОВ

- плотников
- МАЛЯРОВ
- ШТУКАТУРОВ
- монтажников
- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

А ТАКЖЕ ПРОВОДИТ ОБУЧЕНИЕ ПО ВЫШЕУКАЗАННЫМ ПРОФЕССИЯМ

ЗА СЧЕТ ПРЕДПРИЯТИЯ, С ПОСЛЕДУЮЩИМ **ТРУДОУСТРОЙСТВОМ.**

в медцентре ЖБК-1

БЕЛГОРОД

Выборы в Государственную Думу. Выборы Губернатора





Селиванов Ю.А

Своими размышлениями по предстоящим выборам делится Председатель совета директоров АО «Завод ЖБК-1», Заслуженный строитель РФ Ю.А. Селиванов, депутат Государственной Думы 6 созыва.

За свою 65-летнюю трудовую деятельность Юрию Алексеевичу пришлось участвовать в выборах в различные представительские органы власти не один, и не два раза, т.к. 45 лет подряд, начиная с 1975 года, он постоянно избирался от депутата районного Совета до депутата Государственной Думы.

И о выборах при советской власти и в постсоветское время он отзывается критически, как к формальному мероприятию, узаконивающему действия исполнительных властей всех уровней (то ли это ранее руководящая в лице КПСС с общей для всех и принимаемой электоратом идеологией равенства и братства, то ли сегодня – исполнительная, сформированная влиятельными лицами различных структур, начиная от Аппарата Президента, Правительства, финансовым и крупным бизнесом с окружающими их родственными кланами, втянутыми в бизнес, который надо удерживать через своих лоббистов у власти, и каждый со своей собственной, нигде не обозначенной идеологией. И конечно, по его словам, при таком раскладе там даже теоретически мало «пахнет» интересами России. И это страшно.

нои идеологиеи. и конечно, по его словам, при таком раскладе там даже теоретически мало «пахнет» интересами России. и это страшно. Переживая за судьбу народа, Ю.А. Селиванов согласился на страницах «Нашей газеты» высказать свое мнение по проходящей выборной кампании.

Юрий Алексеевич, так нужны ли выборы или нет, при Вашем пессимизме к этой процедуре?

- В моем пессимизме подразумевается не то, что выборы не нужны, а то, что при сегодняшней сложившейся практике все кандидаты на высшие административные и выборные должности и в Государственную Думу планируются в основном властными структурами, а проведение процедуры голосования получается как формальная необходимость юридического подтверждения. Победитель заведомо ясен. В то же время выборы пока единственный способ воздействия электората на своих избранников, но наше население, видя нарушения так как и является участниками всех процедур по проведению выборов, не верит в их честность и не ходит голосовать, чем еще больше усугубляет ситуацию, создавая условия их фактической безальтернативности. Смена Губернатора Белгородской области в настоящее время создала ситуацию ожидания, а точнее интригу. Но интрига не в том, кто будет избран. Этот вопрос уже предопределен двумя факторами:

- первый фактор в том, что основной претендент, врио Губернатора как кандидатура Президента, который избран большинством, и это очень важный аргумент в поддержке его как будущего руководителя даже при скрытом сопротивлении тех, кто боится возможных перемен, связанных с возможным перераспределением сфер влияния;
- и второй немаловажный фактор в том, что предшествующий выборам период, а это почти год, показал, что основной претендент имеет достаточный опыт работы (менеджера-администратора) в органах власти города, регионов. Не боится общения с населением, которое стало автоматически электоратом (избирателем), проявил, что немаловажно, системность в работе и втянул в свою систему аппарат Белгородской администрации. К тому же работоспособен и в хорошей физической форме.

Можно слышать реплики, что предвыборная кампания — это «витрина магазина», а витрина не всегда соответствует фактическому «содержанию магазина», что все изменится после выборов.

Безусловно, в таком темпе работы никакая даже «лошадь» физически долго не выдержит. И это понятно многим. Но главное – умение работать – показано не эпизодически.

Так вот, главная интрига заключается в ожидании того, что и как будет после выборов, когда от турбулентных процессов вхождения во власть работа перейдет в период ламинарного течения, и этот процесс станет демонстрацией для Белгородиев - насколько им «повезло». При всех известных общероссийских достижениях Белгородчины за прошедшие десятилетия. есть конечно и болевые точки, которые придется преодолевать новому руководителю дай Бог на пользу всем, и в первую очередь в тех секторах, где звучала обоснованная критика. А оценку белгородцы будут давать не только по знаковым предвыборным действиям, но и по истечении первого срока работы новой администрации Белгородской области по результатам эффективности работы в целом, оценивая и сравнивая с достижениями прошлой администрации и, не менее важно, проводя анализ успешности в сравнении с другими регионами.

А для этого нужно услышать и постановочные цели, и пути их решения и хотя бы сформулировать свою региональную идеологию и, главное, сформировать команду с идеалом служения, соответствующим столыпинскому.

– Ну а что Вы скажете о кандидатах в Губернаторы по Белгородской области от различных партий, или самовыдвиженцах, если они будут?

– Я, будучи депутатом Государственной Думы РФ, когда-то имел настоятельное предложение от влиятельных лиц страны стать кандидатом на выборах в Губернаторы, чем был даже озадачен, так как возраст мой был запредельным, и, тем не менее, предложение было настойчивым. Я отказался по ряду причин: этических, в первую очередь, и, во вторую очередь, лично эту ношу для себя никогда даже мысленно не примерял — не мое, и безусловно, третье — это бесперспективность, т.к. я чувствовал не понятную мне политическую окраску. А быть кандидатом для политических игр? В моем возрасте — сами понимаете...

Кому-то бесперспективная «техническая роль» — как «с гуся вода», удовлетворение своих амбиций, а в нашей пока не развитой выборной практике — это повсеместно, хотя и не официальное явление, но комуто льстит биографическая строчка — «баллотировался на пост Губернатора» или «был кандидатом». Это их личное дело.

Ну а выборы депутатов в Государственную Думу 8-го созыва тоже Вас не очень волнуют?

– Выборы в Госдуму ничем не будут отличаться от прошлых. Они тоже предопределены, но другими критериями, нежели выборы Губернатора.

Административный ресурс, как всегда, будет присутствовать, даже если не будет давления — то в силу привычки и прямой заинтересованности и зависимости определенного электората, а это 25 %-30 % голосов. Остальные голоса растянут по партиям, по спойлерам технологическими приемами. А при явке 60-65 % результат в 50 % будет обеспечен, т.е. более 70 % пройдут запланированные кандидаты. Хотя бы вновь не «получилось», конституционное большинство, которое позволяет кромсать Конституцию под интересы партии власти.

Пока электорат (население) не поймет, что выборы — единственный метод влиять на качество работы законодательной и исполнительной власти в интересах большинства населения, до тех пор так и будет. И даже если пенсионную реформу «пересмотрят до 80 лет». Таков менталитет большинства.



"

«Родина требует себе служения настолько жертвенно чистого, что малейшая мысль о личной выгоде омрачает душу и парализует работу».

П.А. Столыпин

– А Вы определились, за кого будете голосовать?
Или у Вас партийная дисциплина, а Вы как старейшина политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ обязаны голосовать за однопартийца?

 Я десять лет в партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ и, слава Богу, мне не стыдно ни за ее программу, ни за идеологию, ни за инициированные, хотя и не принятые законопроекты. И как почетный член партии, и как белгородец, безусловно, свой выбор сделаю, исходя из своей личной оценки кандидатов, и для пользы населения Белгородской области, в число которых я вхожу. Голосовать буду не по партийной принадлежности. Кстати, СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ – единственная партия, допускающая своим членам голосовать по своему усмотрению, даже депутатам Государственной Думы, но с аргументами - «почему?» Это мне даст и моральное право также критически относиться к действиям избранного Губернатора, давать им собственную оценку. Я всегда реализовывал это свое право с прошлыми первыми руководителями области: и с 1-м секретарем Обкома партии, и затем с Губернатором - говорить открыто и не всегда лицеприятно, что вполне терпимо принималось ими. Не всегда, к сожалению, соглашались, но гонения от «панов» не испытывал, а вот от «панят» - потерпеть пришлось. Во все века звучит: «Не так страшен пан. как панята». «Панят» подбирать - дело самое сложное, и не всегда удачное. А тут еще крыловская догма, что «в сердце льстец всегда отыщет уголок...».

Как их выбирать? По профессиональным качествам или по моральным? В России, к сожалению, эта дилемма пока не разрешена. И практикуется самая неэффективная для дела — по преданности, а не постолыпински (см. эпиграф).

избирателей старшего поколения, тех, кто воспитан советской властью на принципах политического иждивенчества, когда за них власть думала, решала и направляла. И это тогда устраивало. Так, видимо, будет до ухода нашего поколения.

А пока будем надеяться. И на то что белгородцам в очередной раз повезет хотя бы с Губернатором. А с первым Губернатором в целом повезло - не зря Белгородчину повсеместно называют «Уголок Европы в России», и это уже не мало. А кто первый обеспечил продовольственную безопасность России? Белгородчина. И много других достижений. А ошибок, нарушений нет у тех, кто не работает. Не все критики и критиканы представляют политическую, экономическую и особенно коррупционную обстановку в России, в условиях которых им приходилось и приходится «работать», и, чтобы быть идеально непогрешимыми. Нам всем надо учиться давать оценку уходящим в отставку по-китайски, а не по-российски. В Китае Мао Дзедуну так определена оценка: на 75 % он сделал хорошо и на 25 % - плохо. Вот и результат. Боритесь президенты, губернаторы, мэры, депутаты, чтобы хорошего вами было сделано далеко за 50 %. А идеально только в сказке бывает. Поэтому-то они, китайцы, учась на наших советских достижениях и ошибках постсоветской России, теперь и летят впереди планеты всей. А нам теперь учиться у них. И помнить мудрость тысячелетий, применимую у всех народов: «Большое видится на расстоянии» и добавим – и в сравнении, т.к. сравнение - главный метод оценки.

Поживем, посмотрим, оценим, сравним всех со всеми... и на расстоянии.

На этой оптимистичной и философской ноте и закончим нашу беседу. Читателям есть о чем поразмышлять....

Флаг ЖБК-1 на вершине Эльбруса

С 10 по 17 июля белгородские альпинисты совершили восхождение на гору Эльбрус. Вместе с группой туристов на горную вершину взошел и генеральный директор «Управляющей компании ЖБК-1» Александр Борисович Селиванов.

Экспедиция была организована Белгородской Федерацией альпинизма и скалолазания России под руководством опытного альпиниста Сергея Николаевича Шевченко. Участниками группы стали белгородские альпинисты-любители разного возраста.

Александр Селиванов поделился своим опытом: «В студенческие годы я активно занимался всеми видами туризма: водным, горным, лыжным и пешеходным. Многие перевалы, расположенные в Приэльбрусье, с которых виден Эльбрус, мы исходили 35 лет назад. Предложение совершить восхождение на Эльбрус я получил в 2013 году. Понимая насколько это сложно физически, я тогда отказался. Но мысль поселилась в голове и иногда возвращалась. У меня не было целенаправленного желания, но где-то на подсознательном уровне я стал более активно поддерживать свою физическую форму. И к началу этого года подсознательное желание обрело сознательную форму – я решил, что готов и буду участвовать в восхождении».

Гора Эльбрус является самой высокой горной вершиной России и Европы. Ее высота составляет 5642 метра над уровнем моря. Восхождение белгородцев было организовано по южному маршруту.

Этот маршрут наиболее популярный. Он начинается от места под названием Гарабаши (на уровне 3800 метров). Группы поднимаются мимо легендарного Приюта 11, вдоль нижних, а потом и верхних скал Пастухова. После достижения отметки в 5000 метров маршрут выполаживается и начинается Косая полка - траверс с подъемом, огибающий восточную вершину горы с выходом на седловину 5300 метров. Далее после короткого привала начинается довольно крутой подъем с «перилами» и страховкой до отметки 5600 м. Остающиеся 300-400 м проходят по белоснежному плато с небольшим набором высоты до вершины 5642 м.

«Восхождение начинается в час ночи. Осложняется оно не только крутизной склона и длительностью подъема (8 часов), но и разреженностью воздуха, кислорода в котором ощутимо меньше, а также холодом. На вершине был минус 21°C. Но для меня все прошло достаточно легко. Грамотно проведенные нашим инструктором Игорем Васи-



льевичем Фирсовым радиальные выходы правильно настроили не только физически, но и психологически. Организм хорошо отреагировал на акклиматизацию, и горная болезнь меня не коснулась. Но в любом случае, восхождение - это испытание, преодоление своих физических возможностей, психологического дискомфорта. И давняя мечта! Мечты сбываются, мы дошли, и в знак этого флаг лидера строительного комплекса России - Корпорации ЖБК-1 – на вершине Эльбруса. И еще о покорении вершин. Никого мы не покорили. Вулкан Эльбрус покорил нас своим величием, мощью и красотой!»,сказал Александр Селиванов.

Китай показывает миру, что социализм с учетом национальной политики – лучший путь развития

Руководитель Экспертного совета Российско-китайского комитета дружбы, мира и развития китаевед Юрий Тарновский многие годы изучает и прекрасно знает Китай: его историю, экономику, менталитет и обычаи китайцев. Он сделал интересный оптимистичный прогноз развития этой страны на ближайшие десятилетия. Россий стоит задуматься: по правильному ли пути мы идем, и есть ли вообще этот путь у нас?

Как отмечает Тарновский, до 2035 года по замыслу руководителя Китая Си Цзиньпина будет достигнут важный промежуточный рубеж на пути к реализации «китайской мечты о великом возрождении китайской нации» с финишем в 2049 году. Почти наверняка будет в основном осуществлена социалистическая модернизация. Придет новая, инновационная экономика. Значительно возрастет экономическая и научно-техническая мощь страны, новые прорывы в области искусственного интеллекта, роботизации, создании «умных» систем управления выведут КНР на передовые позиции в мире. Общественный сектор, плановая экономика, с одной стороны, и рыночный, частный, рыночный сектор, - с другой стороны, продолжат «мирное сосуществование». В 2017 году на частный сектор приходилось около 80 % занятых, около 60 % ВВП и более половины налоговых поступлений. Эти пропорции вряд ли сильно изменятся к 2035 году. Крупнейшие банки, инфраструктура, «естественные монополии» останутся в государственной собственности, живущей по 5-летним и долгосрочным планам, по законам социализма.

Важнейшей составляющей «социализма с китайской спецификой» останется Коммунистическая партия. Сохранится контроль Коммунистической партии не только как фактического управляющего общественной собственностью в интересах всей нации, арбитра между не всегда совпадающими интересами «социалистов» и «капиталистов», но также «суперкомпьютера» по выработке стратегии и тактики развития. В 2021 году завершено строительство «общества среднего достатка», среднедушевые доходы за год достигли около 5000 долларов, покончено с абсолютной бедностью, ВВП вырос в 2 раза за 10 лет.

По мнению Тарновского, дальнейшее развитие Китая может иметь следующие тенденции.

1. Контролируя государственную банковскую систему. транспорт и «естественные монополии», компартия

Китая сможет концентрировать и перебрасывать ресурсы также на решение неизбежных экономических трудностей и социальных неустроений.

- 2. Успехи в «великом возрождении китайской нации» и ужесточение политики сдерживания со стороны США и других держав усилят националистические настроения в обществе Китая. Это может привести к популярности уже прозвучавших идей превосходства «азиатской мудрости», или «китайской мудрости», над «европейской мудростью» и даже к проявлениям шовинизма среди радикально настроенной молодежи.
- Создание «сообщества единой судьбы человечества» в качестве глобальной внешнеполитической доктрины КНР будет наталкиваться на недоверие и сопротивление ключевых стран - США, Европы, Индии, Японии и других держав.
- 4. Не отменяя глобальный замысел, Пекин может сосредоточиться на создании «сообщества единой судьбы Азии».
- 5. Укреплять свои позиций в Африке.
- 6. Создавать привилегированные двусторонние отношения с Россией.
- 7. Создавать привилегированные связи с некоторыми странами Европы, Центральной Азии, Ближнего Востока.

Китай будет играть все более заметную роль в признанных международных организациях - ООН, АТЭС, ВТО, ВОЗ, G20. Он продолжит курс на поддержку недавно созданных с его участием структур – ШОС и БРИКС, будет создавать новые региональные объединения типа Всеобъемлющего регионального экономического партнерства (ВРЭП).

Между Китаем и Россией будет заключен новый долгосрочный договор. Он навсегда подтвердит прохождение границы в соответствии с Договором 2001 года и Соглашением 2004 года. Кроме того, он поднимет уровень взаимодействия в сфере противодействия новым вызовам, включая гарантированный совместный ответ на угрозу ядерного нападения. Россия <u>и Китай будут предоставлять «ядерный зонтик» дру-</u> гим государствам, сообща гарантировать их безопасность. Китайские и российские вооруженные силы достигнут небывалого уровня координации своих усилий как на Земле, так и в Мировом океане, в космосе и киберпространстве.

Устранение остатков взаимного недоверия у населения и правящих элит позволит существенно продвинуть проекты экономического и научного сотрудничества. По территории России на принципах консорциума будут проложены скоростные грузовые и пассажирские маршруты железнодорожного и автомобильного транспорта, которые сократят время доставки товаров между Китаем, Россией, другими странами Европы и Азии. Будет активно использоваться Северный морской путь.

Китайская валюта юань существенно потеснит доллар и другие мировые валюты. Юань станет основой системы взаимных расчетов в местных валютах развивающихся экономик, которые будут осуществляться, минуя систему SWIFT. Цифровой Юань станет лидером среди других цифровых валют.

Произойдет дальнейший возврат к социалистическим ценностям, особенно в сфере распределения общественного богатства. За счет резервов государства будет решена проблема обеспечения молодых семей жильем. Избыточные площади будут выкуплены у застройщиков и распределены по льготным схемам. Эта мера стимулирует деторождение и предотвратит дальнейшее старение населения. В полную силу заработает общенациональная пенсионная система. «Средний класс» будет насчитывать 800-900 млн человек, то есть свыше 70 % населения.

В конечном итоге более эффективный мирохозяйственный уклад продолжит вытеснять менее эффективный. Новые экономические, политические и идеологические нормы будут менять устаревшие.

К 2035 году все человечество на примере Китая окончательно убелится, что социализм с учетом национальной специфики является лучшим путем развития. Убедится и наша элита в том, что китайский путь для России единственно верный и спасительный. Важно не терять время и делать сегодня правильный выбор вектора развития страны.

> по материалам статьи Юрия Тарновского в газете «ЗАВТРА» № 26

Читайте в следующем номере

В следующем номере НГ читайте о том, что заместитель секретаря Общественной палаты Российской Федерации, бывший министр России по развитию Дальнего Востока Александр Галушка обратился с письмом к Председателю Правительства России Михаилу Мишустину и выразил крайнюю озабоченность, что нет системной работы о сбережении народа РФ (статья «Как сберечь народ России»). Хотите узнать, что входит в состав общего имущества в многоквартирном доме? Читайте статью О.Н. Шарапова в рубрике «Азбука ЖКХ»

Главный редактор – Ю.А. Селиванов

Учредитель: ООО СЗ «Управляющая компания ЖБК-1»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области Свидетельство ПИ № ТУ 31-00140 от 12 декабря 2012 г.

Объем – 1 п.л. Тираж – 40 000 экз.

Адрес издателя и редакции: 308013, г. Белгород, ул. Коммунальная, 5. Тел.: 21-51-45, 23-74.

Газета отпечатана в типографии ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27а

Газета выходит два раза в месяц. Цена свободная

В печать 30 июля 2021 г По графику и фактически в 14-00 Заказ № 21-14799